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järjestää rahahuutokaupan LAUANTAINA 21.3.2020 klo 12.00 alkaen Hotelli Lasaretin
Puisto/Pato -salissa Kasarmintie 13, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 11.00.
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela,
Rauno Mäkitalo, Markku Sumen, Juha Pulkkinen, Aki Löytynoja, Jani Nuorala).
Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/
rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut
käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9,
poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä 
sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com.
Tarjousten on oltava perillä viimeistään PERJANTAINA 20.3.2020 klo 18.00. Kuvat kaikista 
myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. 
löytyy kerhomme verkkosivuilta: http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat.
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1865, -66 SNY 2.1, 3.1, 1865 ijä,  

	 hieman taipumaa................................... 	 3, 4	 10,-
2		  1867 SNY 4.2........................................ 	 5	 10,-
3		  1867 (2) SNY 4.2, syöpymiä................. 	 2, 3	 20,-
4		  1869, -70 SNY 5.1, 1870 hieman  

	 korrodoitunut......................................... 	 4, 3	 40,-
5		  1870 Syöpymiä, arvopuoli terävä.......... 	 2	 15,-
6		  1871 SNY 7.1, tummumia..................... 	 5	 25,-
7		  1875 Leimakiiltoa, erittäin kaunis!......... 	 8	 40,-
8		  1876 Eprv.............................................. 	 7	 5,-
9		  1893 Leimakiilto, erittäin kaunis!........... 	 9	 20,-
10		  1903 (2) Molemmissa iso 3, tummia,  

	 toisessa ephpja..................................... 	 7	 5,-
11		  1904-17 (13) 1904, -05, -06, -07,- 08, -09,  

	 -11, -12, -13, -14, -15, -16 -17.  
	 Kaikissa leimakiiltoa.............................. 	 7-9	 10,-

12	 5 p	 1870 Siisti raha, eprv............................. 	 3/4	 5,-
13		  1873 Eprv, hyvä kunto tälle v:lle!........... 	 6/7	 25,-
14		  1892 Eprv.............................................. 	 5	 10,-
15		  1898 Tumma patina............................... 	 7	 5,-
16		  1899 Hyvä kansiokappale, eprvja......... 	 6	 5,-
17		  1901 Hyvä kansiokappale..................... 	 6	 10,-
18		  1908 Hyvä kansiokappale..................... 	 6	 8,-
19		  1908 Leimakiilto, ephp........................ 	 8	 75,-
20		  1910 Ijä, prv........................................... 	 5	 20,-
21		  1910 Prvja, homeläiskä......................... 	 5	 20,-
22		  1915-16 (14) 1915(6), -16(8), leimakiiltoa,  

	 osassa phpja......................................... 	 5-7	 15,-
23		  1915, -17 II Hieman patinaa, erittäin kauniit!	 8	 5,-
24		  1915-17 (6) 1915, -16, 17 II 2 kpl kutakin.  

	 Kaikissa ainakin hieman leimakiiltoa,  
	 osassa hom........................................... 	 7-8	 3,-

25		  1915-17 (8) 1915, -16, 17 I+II 2 kpl kutakin.  
	 Kaikissa ainakin hieman leimakiiltoa,  
	 osassa phpja......................................... 	 7-8	 5,-

26		  1917 II (12) Runsaasti leimakiiltoa, erittäin  
	 kauniita/loisteliaita, osassa ephpja........ 	 8-9	 10,-

27		  1918-40 (17) Cu, kaikki vuodet, 1930 kl6,  
	 muut leimakiiltoisia................................ 	 6-9	 40,-

28	 10 p	 1866/5 SNY 145.2 päällelyöty, nja........ 	 3	 20,-

29		  1866, -67 1866 prv, -67 naarmu............ 	 3, 4/5	 5,-
30		  1867 Hpja, metallipisteitä pinnassa.  

	 Hyvä kunto tälle vuodelle!..................... 	 6	 15,-
31		  1875, -76 SNY 147, 148.2 1876 pieni ”6”,  

	 molemmissa rvja................................... 	 2	 50,-
32		  1875 Kiillotettu, prvja............................. 	 2	 45,-
33		  1875 Prvja, ijä........................................ 	 2/3	 45,-
34		  1876 SNY 148.1, prv, ijä........................ 	 3	 5,-
35		  1876 (2) SNY 148.1, prvja..................... 	 3	 8,-
36		  1889 Prv, hyvä kansiokappale, kaps..... 	 5	 10,-
37		  1889, -91............................................... 	 3, 5	 5,-
38		  1895, -96 1896 ”6 vinossa” -variantti..... 	 4/5	 5,-
39		  1896 SNY 153.1, prvja.......................... 	 4	 4,-
40		  1897 Tumma patina............................... 	 7	 5,-
41		  1897 Meistin kiertymä n. 5 astetta, phpja, pij	 6	 30,-
42		  1897, -99 1897 eprv.............................. 	 6, 5/6	 10,-
43		  1898 Muutama aste meistin kiertymää,  

	 nja, ehjä reuna!...................................... 	 4	 30,-
44		  1898 Muutama aste meistin kiertymää,  

	 eprv, vaakunapuolella nja...................... 	 3/4	 30,-
45		  1909 Leimakiiltoa, eprv, erittäin kaunis!	 8	 150,-
46		  1910 Siisti kansiokappale...................... 	 7	 5,-
47		  1911 Leimakiilto, aavistus patinaa,  

	 loistelias!.............................................. 	 9	 100,-
48		  1913 Prvja............................................. 	 5/6	 5,-
49		  1913, -14 1913 eprv.............................. 	 5, 7	 10,-
50		  1915 (3) Leimakiiltoisia, patinaa, phpja,  

	 yhdessä prv........................................... 	 8	 10,-
51		  1915 Loistelias!..................................... 	 9	 30,-
52		  1917 Vaakunapuolelle tehty leijonavaakuna,  

	 phpja, erikoinen!.................................... 	 5	 20,-
53		  1919-45 (26)  Kaikki vuodet. 1923, -27 ja  

	 -31 kl 6, 1943-45 Fe kl 5-7,  
	 muissa leimakiiltoa................................ 	 5-9	 15,-

54	 25 p	 1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 3	 5,-
55		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 3/4	 5,-
56		  1866 Ag, SNY 266.1.1, puhd,  

	 vaakunapuolella naarmu....................... 	 5/6	 20,-
57		  1868 Ag, SNY 268.2.1, prvja, painaumaa.  

	 Melko harvinainen, vaikein variantti...... 	 3	 100,-
58		  1869 Ag, SNY 269.1.1........................... 	 3/4	 40,-
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59		  1889-1917 (10) Ag, 1889, -94, -97, 1901,  
	 -09, 13, -15, -16, 17 I+II, osassa vikoja. 	 3-8	 10,-

60		  1890-1901 (7) Ag, 1890, -91, -94, -97, -98,  
	 -99, 1901, osa lpuhd.............................. 	 5-7	 15,-

61		  1875 Ag, SNY 273.2, ainakaan selvästi  
	 Ä pisteitä ei näkyvissä........................... 	 3	 15,-

62		  1908 Ag, hnja, erittäin kaunis!............... 	 8	 40,-
63		  1921-40 (8) CuNi, 1921, 1934-40,  

	 erittäin kauniita!..................................... 	 7-9	 5,-
64		  1921-40 (14) CuNi, kaikki v:t, paljon hyviä,  

	 esim 1928 kl 8, -29 kl 7......................... 	 6-9	 25,-
65	 50 p	 1864 Ag, hnja........................................ 	 4	 5,-
66		  1865-72 (4) Ag, 1865, -66, -71, -72....... 	 2-5	 5,-
67		  1869 Ag................................................. 	 4	 5,-
68		  1874 Ag, hnja........................................ 	 6	 25,-
69		  1890, -92 Ag, siistit kansiokappaleet..... 	 6/7, 7	 20,-
70		  1891 Ag, hnja, loistelias!..................... 	 9	 65,-
71		  1891-1908 (4) Ag, 1891, -93, 1907, -08.	 5-6	 10,-
72		  1908 Ag, kaunis!.................................... 	 7	 10,-
73		  1911-17 (8) Ag, 1911, -14(tavallinen ja kaksi  

	 eril. uud kaiv 4:sta), -15, -16, 17 I+II.  
	 Erittäin kauniita!..................................... 	 8-9	 10,-

74		  1917 II (2) Ag, peilipinta, hieman patinaa, 
	 loisteliaat!.............................................. 	 9	 10,-

75		  1943, -46, -48 Fe, -43 prpja, kauniita!... 	 8	 15,-
76	 1 mk	 1865 Ag, SNY 398.2.1........................... 	 4	 5,-
77		  1865 Ag, SNY 398.2.1........................... 	 4/5	 5,-
78		  1865 (4) Ag, yhdessä prvja.................... 	 3-4	 20,-
79		  1866 Ag, SNY 399.2.1........................... 	 3/4	 5,-
80		  1866 (4) Ag, yhdessä prvja, yhtä raaputettu,  

	 yhdessä 6 uud kaiverrettu..................... 	 3	 20,-
81		  1872 Ag, SNY 402.1, puhd, hnja........... 	 4/5	 10,-
82		  1874 Ag................................................. 	 4	 5,-
83		  1874 Ag, lpuhd, hnja.............................. 	 7	 5,-
84		  1874 Ag, peilipinta, hnja, erittäin kaunis!	9/8	 150,-
85		  1874 (4) Ag, yhdessä rvja ja naarmu..... 	 3-4	 20,-
86		  1890 Ag................................................. 	 5/4	 5,-
87		  1890 Ag, ephp....................................... 	 7	 20,-
88		  1890 Ag, peilipinta, hnja, loistelias!... 	 9	 180,-
89		  1890 (4) Ag, yksi tumma........................ 	 4	 20,-
90		  1892 Ag................................................. 	 4	 5,-
91		  1892 Ag................................................. 	 4	 5,-
92		  1892 Ag................................................. 	 4	 5,-
93		  1892 Ag, loistelias!................................ 	 9	 100,-
94		  1892 Ag, arvop hnja, loistelias!.............. 	 9	 100,-
95		  1892 (2) Ag, toisessa eprv..................... 	 4	 20,-
96		  1893 Ag, hnja........................................ 	 7	 10,-
97		  1907 Ag, hnja, loistelias! ....................... 	 9	 30,-
98		  1907 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 50,-
99		  1907 Ag, hnja, NGC kotelossa MS 63,  

	 loistelias!................................................ 	 9	 50,-
100		  1908 Ag, hnja........................................ 	 7	 15,-
101		  1908 Ag, hnja, loistelias!..................... 	 9	 200,-
102		  1915 Ag, vaakunapuolella likaa............. 	 9	 10,-
103		  1915 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 10,-
104		  1915 Ag, hnja, peilipinta, loistelias!....... 	 9	 10,-
105		  1915 Ag, eprv, hnja, loistelias!............... 	 9	 10,-
106		  1915 Ag, osin vajaa meisti, hnja, loistelias!	 9	 10,-
107		  1915 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 10,-
108		  1915 Ag, hnja, loistelias! ....................... 	 9	 10,-
109		  1915 (2) Ag, kaksi erilaista S-varianttia, phpja	 8	 10,-
110		  1915 (2) Ag, kaksi erilaista S-varianttia,  

	 hnja, loisteliaat!...................................... 	 9	 15,-
111		  1915 (3) Ag, phpja................................. 	 7-8	 15,-
112		  1915 (5) Ag, osassa phpja..................... 	 8-9	 30,-
113		  1921-24 (4) CuNi, kaikki hevosmarkat.. 	 4-7	 10,-
114		  1921-24 (4) CuNi, kaikki hevosmarkat,  

	 1923 tumma, -24 prv............................. 	 4-6	 10,-
115		  1921, -28 CuNi, 1921 hnja, -28 ephpja,  

	 loisteliaat!.............................................. 	 9	 5,-
116		  1923-51 (3) CuNi, 1923 rv, -40 php; Fe -51  

	 eprvja..................................................... 	 5, 8, 8	 10,-

117		  1930, -47 CuNi, 1930 erittäin kaunis;  
	 Fe -47 matala lyönti............................... 	 8, 5	 10,-

118	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 4	 10,-
119		  1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 3	 10,-
120		  1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 4	 10,-
121		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4/3	 10,-
122		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 5	 10,-
123		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4/3	 10,-
124		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4	 10,-
125		  1866 Ag, SNY 494.1 (6/5), eprvja.......... 	 4	 10,-
126		  1870 Ag, prv.......................................... 	 4/5	 10,-
127		  1870 Ag................................................. 	 4/5	 10,-
128		  1870 Ag................................................. 	 6	 15,-
129		  1872 Ag................................................. 	 4	 10,-
130		  1874 Ag, eprv, likaa............................... 	 3	 10,-
131		  1874 Ag................................................. 	 4	 10,-
132		  1874 Ag, eprv, hnja................................ 	 5	 10,-
133		  1906 Ag, SNY 500.2, eprvja, hnja......... 	 5/4	 10,-
134		  1906 Ag, SNY 500.2, eprvja.................. 	 4	 10,-
135		  1906 Ag, SNY 500.2.............................. 	 6	 10,-
136		  1906 Ag, SNY 500.2, eprvja.................. 	 5	 10,-
137		  1906 Ag, SNY 500.2, eprvja.................. 	 5	 10,-
138		  poistettu
139		  poistettu
140		  1907 Ag, eprvja..................................... 	 6/5	 10,-
141		  1907 Ag, likaa, hnja............................... 	 5	 10,-
142		  1908 Ag, hnja, kapseli........................... 	 7/6	 15,-
143	 5 mk	 1928 AlBr, mv........................................ 	 4	 20,-
144		  1931 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 15,-
145		  1932 AlBr, siisti kansiokappale.............. 	 5	 5,-
146		  1937 AlBr, pijä, kaunis!.......................... 	 7	 5,-
147		  1946 Ohilyöty, ”kuppilyönti”, leimakiiltoa	 7	 10,-
148		  1983n (5), -83k (9)................................. 	 9	 5,-
149	 10 mk 1929 AlBr, puhd.................................... 	 6	 5,-
150	 20 mk 1931-39 (8) AlBr, kaikki vuodet, 1936  

	 ja -38 prv............................................... 	 5	 40,-
151		  1931 AlBr............................................... 	 5	 10,-
152		  1932 AlBr............................................... 	 5	 10,-
153		  1932 AlBr, erittäin kaunis!...................... 	 8	 50,-
154		  1934 AlBr............................................... 	 6/7	 8,-
155		  1934 AlBr, kaunis!.................................. 	 7	 15,-
156		  1935  AlBr, kaunis!................................. 	 7	 15,-
157		  1936 AlBr, hyvä!.................................... 	 6	 5,-
158		  1937  AlBr, kaunis!................................. 	 7	 15,-
159		  1938 AlBr, kaunis!.................................. 	 7/8	 15,-
160		  1959 AlBr, loistelias!.............................. 	 9	 10,-
161	 50 mk 1958 AlBr, arvopuolella patinaa,  

	 vl puolella leimakiiltoa............................ 	 5/7	 10,-
162	 100 - 200 mk 1956-59 (4) Ag, 100mk 1957, -58,  

	 -59(hnja); 200mk 1958H, erittäin  
	 kauniita/loisteliaita!................................ 	 8-9	 15,-

	 Erät
163	 1 p	 1909-23 (6) Cu, 1909, -12, -14, 15, 23(2),  

	 leimak, joissakin phpja.......................... 	 8-9	 10,-
164	 1 p	 1893-1920 (48) Cu, 1893(hom), 1900,  

	 -09(3), -11(4), -12(5), -13(6), -14(2),  
	 -15(7), -16(16), -19(2), -20.................... 	 5-7	 10,-

165	 1 - 10 p 1865-1917 (21) Cu, 1p 1892, 1900, -11,  
	 -13(2); 5p 1901, -06, -08, -13, -14(2), -15,  
	 -16(2), -17 II; 10p 1865, 1905, 15(2),  
	 -16, -17 I. Osassa vikoja........................ 	 2-7	 5,-

166	 1 - 25 p 1865-1917 (23) Cu, 1p 1903, -09(2), -12,  
	 -15; 5p 1892, 1906. -08, -14(3), -15(2),  
	 -16(3), -17 II(2); 10p 1865(2), 1915, -16;  
	 25p Ag 1916. Osa penneistä leimakiiltoisia,  
	 osa viallisia............................................ 	 2-8	 5,-

167	 5 p	 1865-1912 (15) Cu, 1865, -67, -72, -75,  
	 -88, -89, -92, -97, -99, 1901, -05, -06, -07,  
	 -11, -12. Vuodet huomioiden  
	 hyväkuntoinen erä................................. 	 4-6	 30,-

168	 5 p	 1913-17 (6) Cu, 1913, -14, -15, -16,  
	 -17 I+II, osa tummia, osa leimak........... 	 6-8	 19,-
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169	 5 p	 1916-17 (13) Cu, 1916(7), -17 I, -17 II(5),  
	 kaikissa ainakin pilkahdus leimakiiltoa,  
	 muutamassa hom.................................. 	 7-8	 20,-

170	 5 p	 1918-42 (12) Cu, 1918, -19, -20, -21, -22,  
	 -32, -36, -37, -39(2), -41, -42.  
	 Leimakiiltoinen erä, muutamassa ephpja	 7-9	 10,-

171	 5 p - 1 mk 1922-65 (10) Cu: 5p 1922, -41, -42,  
	 -63, -65(4); 10p 1942 hieman vajaa aihio;  
	 1mk 1951, leimakiiltoa.......................... 	 7-9	 5,-

172	 10 p	 1890-1917 (9) Cu, 1890, 1905, -07, -08,  
	 -12, -15, -16, -17 I+II............................. 	 5-8	 15,-

173	 10 p	 1914-17 (5) Cu, 1914, -15, -16, -17 I+II,  
	 hyväkuntoinen erä................................. 	 6-7	 5,-

174	 10 p	 1865-1917 (26) Cu, 1865, -66, -67 -76, -90,  
	 -95, -96, -97, -99, 1900, -05, -07, -08, -09,  
	 -10, -11, -12, -13, -14(2), 15(2), -16, -17 II(3).  
	 Kuudessa (p)rvja, muutoin  
	 hyväkuntoinen erä................................. 	 3-6	 15,-

175	 25 p	 1875-1909 (9) Ag, 1875(vikoja), -94,  
	 -98(reikä), 1901(4), -09, yhdessä vl  
	 ei luettavissa.......................................... 	 1-5	 5,-

176	 25 p	 1913-17 (174) Ag, 1913(5), -15(27), -16(75),  
	 -17 II(67), osassa likaa tai hometta,  
	 paljon leimakiiltoa.................................. 	 5-9	 50,-

177	 25 - 50 p 1911-17 (11) Ag, 25p 1913, -15, -16, 17 II;  
	 50p 1911, -14 I+II, -15, -16, -17 I+II.  
	 Erittäin kauniita!..................................... 	 8-9	 10,-

178	 25 - 50 p 1911-17 (15) Ag, 25p 1917 II(2);  
	 50p 1911(2), -14(3), -15(2), -16(2), -17 I,  
	 -17 II(3). Erittäin kauniita/loisteliaita!..... 	 8-9	 10,-

179	 25 - 50 p 1865-1917 (26) Ag, 25p 1889, 1901,  
	 -09, -10, -16(10), yksi ei luettavissa;  
	 50p 1865, -74(2), -90, -93(4), 1916(2), -17 I  
	 Osassa vikoja........................................ 	 2-5	 10,-

180	 25 p - 1 mk 1866-1917 (15) Ag, 25p 1915, -16, -17;  
	 50p 1893, 1915, -16(3), -17 II;  
	 1mk 1866(4), -92, 1915......................... 	 3-9	 35,-

181	 25 p - 200 mk 1865-1957 (9) Ag, 25p 1917(2);  
	 50p 1865, 1916, -17; 1mk 1890;  
	 200mk 1957(3)...................................... 	 5-7	 10,-

182	 50 p	 1911-17 (43) Ag, 1911(5), -14(3), -15,  
	 -16(14), -17 II(20).................................. 	 8-9	 40,-

183	 1 mk	 1928-40 (22) CuNi, yksi täysi sarja kaikkia  
	 vuosia, lisäksi toinen sarja, jossa 1930 x 2  
	 ja -31 puutuu......................................... 	 4-5	 5,-

184	 1 mk	 1943-52 (43) Fe, 1943, -44(6), -45(14),  
	 -46, -47, -48(7), -49(9), -50(2), -51, -52.	 4-8	 10,-

185	 1 mk	 1964-68 (280) Ag, kaikkia vuosia,  
	 yhteispaino 1,8kg................................ 	 4-7	 120,-

186	 5 mk	 1930-51 (102) AlBr/Mess 1930(6), -31(14),  
	 -33(9), -35(3), -36(2), -37(6), -38(6), -39(5),  
	 -40, -41(9), -42(5), -47(8), -48(4), -49(10),  
	 -50(3), -51(11)....................................... 	 4-7	 15,-

187	 5 - 20 mk 1929-51 (153) AlBr/Mess.  
	 5mk 1930-51(100); 10mk 1929-38(35);  
	 20mk 1934-39(18)................................. 	 3-5	 30,-

VUOSISARJAT, SUOMI
	 Markka
188		  1972 1p - 1mk, punaisessa MSFD kotelossa, 

	  teksti Coinage of Finland, Coined at  
	 Soumen Rahapaja, Finland................... 	 8-9	 10,-

189		  1973 Pehmeä kansio............................. 	 9	 10,-
190		  1973-83 (11) 1973, -74, -75, -76, -77, -78,  

	 -79, -80, -81, -82, -83k........................... 	 9	 20,-
191		  1974-83 (5) 1974, -78, -79, -80, -83k.... 	 9	 10,-
192		  1983-90 (9) 1983n, -84, -85, -96, -87n,  

	 -87m, -88, -89, -90................................. 	 9	 15,-
193		  1989 (5) 2 kpl 125v ja 3 kpl tavallisia,  

	 priimakuntosia....................................... 	 9	 10,-
194		  1990-94 (7) 1990, -91, -92, -93 I+II,  

	 -94 I+II................................................... 	 9	 15,-

195		  1995 + muuta 1995 II, kotelo viallinen;  
	 muistojeni markka 2001, kotelo viallinen;  
	 SP mitalit Mannerheim, Kallio, Svinhufvud	 6-9	 5,-

196		  1995-98 (5) 1995 I+II, 96 I, -97, -98...... 	 10	 10,-
197		  2001 BU, Suomen markka 1860-2001.. 	 9	 5,-
198		  2001 Proof, laatikko, tod........................ 	 10	 13,-
199		  2001 Proof, Suomen viimeiset markkamääräiset  

	 rahat, puulaatikko, tod........................... 	 10	 30,-
	 Euro
200		  1999-2001 Proof, vuosisarjat 1999, 2000 ja  

	 2001, puulaatikko, tod........................... 	 10	 80,-

RULLAT
	 Markka
201	 20 p	 1969 RP rulla, avattu, paino 220g  

	 eli ilm 1 otettu........................................ 	 9	 10,-
202	 20 p	 1986 RP rulla kr/kr................................. 	 9	 5,-
203	 20 p	 1983k RP rulla kr/kr............................... 	 9	 5,-
204	 50 p	 1980 RP rulla kr/kl, km.......................... 	 9	 10,-
205	 50 p	 1983k RP rulla kr/kl, sateenkaaripatina  

	 päätykolikossa....................................... 	 9	 10,-
206	 50 p	 1994-97 (4) RP rullat 1994, -95(sokko),  

	 -96, -97, kmjä........................................ 	 9	 10,-
207	 1 mk	 1983k RP rulla, osin halki...................... 	 9	 10,-
208	 1 mk 	1994, -95 RP rullat, vl näkyvissä........... 	 9	 10,-
209	 1 mk	 1996, -97 RP rullat, -97 sokko, km........ 	 9	 10,-
210	 Erä	 1980-97 (8) RP rullat. Ehjiä: 5p Al 1980, 

	 -83, 10p 1983k, -97. Avattuja (pari otettu):  
	 10, 20, 50p ja 1mk 1983n...................... 	 9	 20,-

	 Euro, Suomi/EU
211	 1-2 s	 2004 Suomi 1+2s, 1s sokko,  

	 vl tunnistettavissa sarjanumerosta........ 	 9	 4,-

EUROT, SUOMI/EU
212	 1 - 20 snt 2004-05 (20) San Marino, 1s 2004(5);  

	 2s -04(5); 5s -04(5); 20s -05(5).  
	 Kansiolehdellä kolikkotaskuissa............ 	 8-9	 10,-

213	 1 snt - 1 € 1999 Pääosin 1-5s eri maista,  
	 myös 1+2s 2004 sekä 1€ 2009  
	 San Marino, nimellisarvo 5,4 €............. 	 6-9	 5,-

214	 1 snt - 2 € 2008 (8) Malta, BU-vuosisarja  
	 komposiittilaatikossa, jetoni, tod............ 	 9	 20,-

215	 10 snt 2000 Suomi, vaakunapuolella kaksoirengas	 7	 5,-
216	 2 €	 2002 Suomi, vaikea vuosi, sormenjälki,  

	 rullasta................................................... 	 9	 5,-
217	 2 €	 2019 Suomi, vaikea vuosi, rullasta........ 	 9	 4,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
218	 10 mk 1967 Ag................................................ 	 9	 5,-
219	 10 mk 1967 (4) Ag, rahasilmissä..................... 	 9	 30,-
220	 10 mk 1967 (5) Ag, rahasilmissä..................... 	 8-9	 30,-
221	 10 mk 1970-75 (5) Ag, 1970(4), -75, rahasilmissä	8-9	 10,-
222	 10 mk 1971 Ag,YU EM, H vain häämöttää..... 	 8	 10,-
223	 10 + 25 mk 1995, -97 10mk 1995 EU;  

	 25mk 1997 itsenäisyys.......................... 	 9	 5,-
224	 10 - 25 mk 1970-79 (6) Ag, 10mk 1970, -71,  

	 -75, -77; 25mk 1978, -79....................... 	 8	 15,-
225	 10 - 50 mk 1967-85 (10) Ag, 10mk 1967(4), -70,  

	 -77; 50mk 1980(2), -82.  
	 Kahta vaille kaikissa alkup muovikot..... 	 7-9	 35,-

226	 10 - 100 mk 1970-92 (21) Ag, 10mk 1970, -75(5),  
	 -77(2); 25mk 1978(3), -79(6);  
	 50mk 1981(2), -83; 100mk 1992........... 	 7-9	 45,-

227	 10 - 500 mk 1952-90 (6) Ag, 10mk 1967, -70,  
	 -71, -75; 100mk 1990 Sotainval.;  
	 500mk 1952.......................................... 	 7-9	 20,-

228	 10 - 500 mk 1952-90 (9) Ag, 10mk 1977(2);  
	 25mk 1978; 100mk 1990 Sotainval(4);  
	 500mk 1952(2), rahasilmissä................ 	 7-9	 40,-

229	 50 mk 1981-85 (5) Ag, osassa patinaa........... 	 8-9	 12,-
230	 100 mk 1989 (2) Ag, BU, Lahti MM kotelossa,  

	 Ateneum, kapseli................................... 	 9	 15,-
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231		  1990 (2) Ag, BU, Sotainvalidien veljesliitto,  
	 Helsingin YO, kapselit........................... 	 9	 15,-

232		  1991 (2) Ag, BU, Åland, MM, kapselit... 	 9	 15,-
233		  1992, -94 Ag, BU, EM, itsenäisyys, kapselit	 9	 13,-
234		  1995 (2) Ag, BU, AIV, YK, kapselit......... 	 9	 15,-
235		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck, laatikko, kaps	 9	 20,-
236		  1996 Ag, BU, Nurmi, kapseli................. 	 9	 10,-
237		  1997 Ag, BU, Aalto, kapseli................... 	 9	 10,-
238	 100 - 500 mk 1952-95 (4) Ag, 100mk 1990 HYO,  

	 -95 YK kapseleissa; 500mk -52(2)........ 	 7-9	 30,-
239	 500 mk 1952 Ag, SNY 656.1, tummumaa....... 	 7	 8,-
240		  1952 Ag, SNY 656.1.............................. 	 8	 10,-
241		  1952 Ag, SNY 656.2 ylimääräinen risu, lpuhd	 8	 40,-
242		  1952 (2) Ag, SNY 656.1........................ 	 5	 10,-
243		  1952 (6) Ag, SNY 656.1........................ 	 6	 45,-
244	 1000 mk 1960 (2) Ag....................................... 	 7	 16,-
245		  1960 (3) Ag, likaa.................................. 	 7	 30,-
246		  1960 Ag, ephp, hnja, loistelias!.............. 	 9	 10,-
	 Euro
247	 2 €	 2019 (2) Suomi, Hallitusmuoto 100v, kapselit	 9	 7,-
248		  2004-14 (22) Leuchturmin kansiossa korteissa  

	 ja kapseleissa. Suomi 2007(2 eril), -11, -12(2 eril),  
	 -14; Malta-09; Luxemburg-04, -05, -12; Saksa-07;  
	 Slovenia-09; Slovakia-11, -14; Espanja-10;  
	 Portugali-10; Belgia-07, -11; Kreikka-11, -14;  
	 Ranska-11(2 eril); ................................. 	 9	 50,-

249	 5 €	 2012 (6) BU, Pohjolan luonto: kasvisto,  
	 eläimistö, talvi; Jääkiekon MM; Maakuntien  
	 rakennukset: Uusimaa, Lappi. Kapseleissa	 9	 30,-

250	 10 €	 2002 Ag, BU, Lönnrot, kapseli, kotelo, tod	 9	 10,-

KULTARAHAT, SUOMI, MARKKA / EURO
251	 1 mk	 2001 Au, Proof, 8,64g/750, 

	 Viimeinen markka, laatikko, kaps, tod... 	 10	 180,-
252	 20 mk 1879 Au, eprvja.................................... 	 9	 230,-
253	 20 mk 1903 Au, hnja....................................... 	 9/8	 230,-
254	 20 mk 1904 Au, hnja....................................... 	 9/8	 230,-
255	 2000 mk 1995 Au, Proof, 16,97g/900,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 450,-
256	 100 € 2010 Au, Proof, 5,65g/917,  

	 Suomalainen raha, laatikko, tod............ 	 10	 180,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Hopea/muu metalli
257	 Argentiina 20 - 3000 p 1977 (6) CuAlNi 20, 50 ja 100p; 

Ag(900) 1000, 2000, 3000p. Jalkapallon MM kisat. 
Muovikotelo..................................................... 	 8	 10,-

258	 Argentiina 20 - 3000 p 1978 (6) CuAlNi 20, 50 ja 100p; 
Ag(900) 1000, 2000, 3000p. Jalkapallon MM kisat. 
Muovikotelo..................................................... 	 8	 10,-

259	 Australia 5 d 2000 KM#356..436 (14) AlBr, 12 eril.  
BU-rahaa korteissa: yleisurheilu, käsipallo, sulkapallo, 
lentopallo, koripallo, purjehdus, melonta, soutu, 
jousiammunta, uinti, nyrkkeily, paini, pyöräily,  
ammunta......................................................... 	 9	 40,-

260	 Emirate of Fujairah 5 riyals 1969 KM#3 Ag,  
Proof, 15g/999. ”1972 München”. Kyseessä nykyisen 
Arabiemiraattien yksi perustajavaltio.  
Pehmeä kotelo, tod......................................... 	 10	 20,-

261	 Emirate of Fujairah 5 riyals 1970 KM#3 Ag,  
Proof, 15g/999. ”1972 München”. Kyseessä nykyisen 
Arabiemiraattien yksi perustajavaltio.  
Pehmeä kotelo, tod......................................... 	 10	 10,-

262	 Espanja 50 ct - 100 p 1982 (10) Cu/CuNi/Al.  
Kaksi Mundial de Futbol -kansiota. Toisessa  
1, 5, 25 ja 50p, toisessa 50ct, 1, 5, 25, 50 ja  
100p, tod......................................................... 	 9	 5,-

263	 Guinea 500 f 1969 KM#15 Ag, Proof, 29,08g/999,  
”Olympia Münich 1972”, pehmeä kotelo, tod... 	 10	 15,-

264	 Haiti 50 gourdes 1974 KM#113.1 Ag, BU, 16,5g/925,  
”Innsbruck, Montreal 1976”, kotelo, tod........... 	 9	 10,-

265	 Italia 500 l 1987 KM#122 Ag, BU, 11g/835,  
MM Rooma, kotelo, tod................................... 	 9	 5,-

266	 Jamaica 25 d 1980 KM#88 Ag, Proof, 136,08g/500.  
Olympic Gold Medal Winners. Kotelo, laatikko, tod	 10	 35,-

267	 Japani 100 yen 1972 Y#84 (2) CuNi. Pakattu  
Saksan lipuin väritettyyn XX Olympiade 1972  
kukkaroon KOP muovitaskuihin...................... 	 9	 5,-

268	 Jemen 10 rials 1395 (1976) KM#16 Ag, BU,  
36g/925, XXI Summer Olympics, kotelo, tod... 	 9	 15,-

269	 Kanada 1 d 1978 KM#121 Ag, BU, 23,3276g/500, 
Commonwealth Games, kotelo....................... 	 9	 5,-

270	 Meksiko 25 peso, Japani 100 yen 1968, -64  
KM#479, Y#79 Ag, 22,5g/720, 4,8g/600.  
Mexico City ja Tokio. Molemmissa likaa.......... 	 7	 5,-

271	 Meksiko 25 - 100 p 1986 (3) Ag, BU, 25, 50,  
100p (54,43g/720). Jalkapallon MM kisat,  
muovilaatikossa............................................... 	 10	 10,-

272	 San Marino 1 - 500 l 1980 (9) 1, 2, 5, 10, 20,  
50, 100, 200, 500l. Teemana 1980 Olympialaiset, 
pahvilaatikossa................................................ 	 8-9	 10,-

273	 UK 2 puntaa 1986 KM#947 NiBr, BU,  
Commonwealth Games, pahvikotelossa,  
pahvikehys irronnut liimauksestaan, tod......... 	 9	 5,-

274	 USA 1 $ 1983 (3) KM#209 Ag, BU, 3x26,73g/900.  
Pahvilevyssä kolmen eri rahapajan (S,P,D)  
dollarit. Los Angeles, tod................................. 	 9	 25,-

275	 USA 1 $ 1984 (3) KM#210 Ag, BU, 3x26,73g/900. 
Pahvilevyssä kolmen eri rahapajan (S,P,D)  
dollarit. Los Angeles, tod................................. 	 9	 25,-

276	 USA 1 $ 1988 KM#222 Ag, Proof 26,73g/900,  
Seoul Olympiad, kapseli.................................. 	 10	 10,-

	 Sarjat
277	 Neuvostoliitto 1 r (6) 1978-80 Y#144, 153.1, 164,  

165, 177 CuNi, 6 eril. Moskovan 1980 olympiajuhlarahaa 
muovikotelossa: 1978 Kreml, -77 Games Emblem,  
-79 Moscow University, -79 Sputnik, -80  
Dolgorukij, -80 Torch, osassa patinaa............. 	 8-9	 10,-

278	 Saksa 1972 (4) Ag, Proof. Offizielle Olympia Medaillen, 
lyöttänyt virallinen järjestelykomitea Münchenin 1972 
kisoihin. Neljä osin patinoitunutta hopeamitalia kotelossa 
samettivuorauksella. Kahdessa mitalissa sametista 
hankaumaa. Kotelo hieman nuhjaantunut. Yhteensä 
puhdasta hopeaa leimojen mukaan 105g....... 	 8-10	 20,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ / NEUVOSTOLIITTO
	 Kulta
279	 5 rpl	 1887 Y#42 Au, АГ, Monetan tod, laatikko	 7	 250,-
280	 5 rpl	 1888 Y#42 Au, АГ, kaps, hnja............... 	 8	 250,-
281	 5 rpl	 1889 Y#42 Au, АГ, Monetan tod, laatikko	 7	 225,-
282	 5 rpl	 1890 Y#42 Au, АГ, kaps........................ 	 7	 250,-
283	 5 rpl	 1902 Y#42 Au, Venäjän keskuspankin  

	 muovikansio ja tod................................. 	 9	 150,-
284	 7½-15 rpl (3) 1897-99 Y#63, 64, 65.1 Au, 7½r  

	 1897 АГ, 10r-99 ЭБ, 15r-97 АГ,  
	 puulaatikko, tod................................... 	 8, 7, 7	 1000,-

285	 50 rpl	2005 Y#907 Au, Proof, 7,89g/999.  
	 Helsingin YU MM-kisat. Puulaatikko, tod.	 10	 325,-

	 Hopea
286	 5 kop	1853 C#163 Ag, СПБ НI, hnja, loistelias!	 9/8	 20,-
287	 5 kop	1865 Y#20.2 Ag, СПБ НФ, Aleksandr II.	 7	 10,-
288	 25 kop 1839 C#166.1 Ag, СПБ НГ, Nikolai I, prvja	 6	 15,-
289	 Poltina (50k) 1798 C#99.1a Ag, CM MБ, Pavel I	 4	 20,-
290	 Poltina (50k) 1878 Y#24 Ag, СПБ НФ, prvja,  

	 Alexander II........................................... 	 6	 30,-
291	 50 kop (2) 1896, -97  Y#58.1-2 Ag, 1896 АГ,  

	 1897 *, Nikolai II ................................... 	 3	 10,-
292	 50 kop 1922 Y#83 Ag, ПЛ, hnja, erittäin kaunis!	 8	 10,-
293	 1 rpl	 1897 Y#59.1 Ag, **, eprv, Nikolai II....... 	 4	 10,-
294	 15 kop 1 zloty 1870 C#129 Ag, MW.  

	 Russia/Poland....................................... 	 2/3	 10,-
295	 25 kop 50 groszy 1843 C#131 Ag, MW.  

	 Russia/Poland, prv................................ 	 4	 20,-
296	 30 kop 2 zlote 1838 C#132 Ag,  

	 MW. Russia/Poland .............................. 	 4	 10,-
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	 Muu metalli
297	 Polushka (2) 1731, 1734? KM#187 Cu, ¼k 1731  

	 Anna Ivanovna, toisen vl epäselvä, 1734?	 5, 2	 5,-
298	 Denga (6) 1746-60 KM#188 Cu, ¼k 1746, -48,  

	 -5x, -59. Kahden vl epäselvä, 17??, 175?,  
	 Anna / Elizaveta.................................... 	 2	 5,-

299	 ½ kop (3) 1925-27 Y#75 Cu,1925, -27, -28.... 	 6, 7, 4	 15,-
300	 2 kop	1758 C#7.2 Cu, syöp, prvja, Elizaveta..  	 3/2	 5,-
301	 5 kop (5) 1965-69 Y#129a Br, 1965, -66, -67,  

	 -68, -69. Harvinaisia vuosia!.................. 	 9	 20,-
302	 5 kop	1970 Y#129a Br, Harvinaisin vuosi!...... 	 9	 20,-
303	 5 kop (4) 1971-74 Y#129a Br, 1971, -72, -73,  

	 -74. Osin harvinaisia vuosia!................. 	 9	 10,-
304	 10 kop 1833 C#141.1 Cu, EM ФХ, rv, Nikolai I	 4	 10,-
	 Erät
305	 ¼ kop (6) 1840-1900 Cu, 1840 СПМ(3), -42 СПМ(2),  

	 1900 СПБ, osassa leimakiiltoa.............. 	 4-8	 10,-
306	 ½ kop (23) 1734-1915 Cu, 1734, -37, -38, -39,  

	 -98 EM; 1840 СПМ(2), -40 KM, -51 EM,  
	 -52 EM, -55 ?, -55 EM, -58 EM; 1889, -98(2),  
	 1911, -12, -13, -14(2), -15(2).  
	 Osassa vikoja........................................ 	 2-7	 20,-

307	 ¼ - 5 kop (22) 1775-1913 Cu, 1/4k 1841;  
	 ½k 1840, 1909, -11; 1k 1797 EM, -98 EM,  
	 -99 EM(2), 1800 EM, -41 EM, -55; 2k 1797,  
	 1898, -99, 1913; 3k 1858; 5k 1775, 1831 ЕМ ФХ,  
	 -33, -35(?), 75(2). Osassa vikoja........... 	 2-5	 20,-

308	 1 kop (11) 1400 luku  Ag, tipparahoja: Tver(1);  
	 Iivana Julma(7); Godunov(1); Fedorovits(2)	 3-5	 20,-

309	 1 kop (11) 1924-35 Cu, 1924, -26, -27, -28, -29,  
	 -30, -31, -32, -33, -34, -35..................... 	 4-8	 10,-

310	 1 kop (30) 1799-1915 Cu, 1799(2 eri kokoisia ehjillä  
	 rihlauksilla: 25 ja 29mm); 1840 СПM(2,  
	 toisessa reikä), -41 ?, -41 СПM, -42 СПM;  
	 1852, -55, -56, -59 EM; 1895, -97, -99, 1903(2),  
	 -04(2), -05, -06, -08, -11, -12(4), -14(3) СПБ;  
	 1915. Osa puhd, osassa vikoja............. 	 2-7	 20,-

311	 1 kop (33) 1935-74 Br, 1935-41, -45, -46,  
	 -48-57, -61-74........................................ 	 6-9	 5,-

312	 1 - 20 kop (8) 1535-1914 Ag, tipparaha, Ivan IV;  
	 5k 1884 reillä; 10k 1823, 1902;  
	 20k 1849, 1907, -09, -14....................... 	 2-8	 10,-

313	 2 kop (11) 1924-35 Cu, 1924, -26, -28, -29, 
		  -30, -31, -32(2), -33 (kl 7), -34, -35........ 	 5-8	 10,-
314	 2 kop (31) 1798-1916 Cu, 1798, -99, 1801(2)  

	 EM; 1840(3), -41, -43 СПM; 1856 EM; 1811  
	 СПБ ПC(2), -12 СПБ ПC(2), -12 EM HM,  
	 -13 СПБ ПC, -13 ИМ ПC, -14 ИМ ПC(2),  
	 yksi ei luettavissa; 1868 EM; 1899, 1901,  
	 -06, -07, -08, -09, -13, -14 СПБ; 1915, -16.  
	 Osa puhd, osassa vikoja....................... 	 2-7	 20,-

315	 2 kop (31) 1935-74 Br, 1935-39, -40(2), -41,  
	 -45, -46, -49, -50, -52, -53, -55-57, -61-74	 5-9	 5,-

316	 3 kop (10) 1924-35 Cu, 1924, -26, -28-35...... 	 4-8	 10,-
317	 3 kop (12) 1840-1916 Cu, 1840 СПМ, -40 EM;  

	 1859, -76 EM; 1883, -98, -99, 1900, -01,  
	 -14 СПБ; 1915, -16............................... 	 2-6	 15,-

318	 3 kop (31) 1935-74 Br, 1935-37, -38(2), -39-41,  
	 -43, -46, -48-50, -52-57, -61, -62, -65-74	 4-9	 5,-

319	 5 kop (4) 1776-93 1776, -78, -89, -93............. 	 5-6	 30,-
320	 5 kop (7) 1804-78 1804, -31, -35, -36 EM;  

	 1860(?); 1876 EM, -78 СПБ.................. 	 2-6	 15,-
321	 5 kop (7) 1924-34 Cu, 1924, -28-32, -34........ 	 3-6	 10,-
322	 5 kop (19) 1935-62 Br, 1935-40, -43, -46, -48-50,  

	 -52-57, -61, -62...................................... 	 4-9	 10,-
323	 10 - 20 kop (7) 1869-1905 Ag, 10k 1869 HI,  

	 -98 AГ, 1900 ФЭ, -05 AP; 15k 1902 AP;  
	 20k 1869 HI, -71 HI............................... 	 3-5	 5,-

324	 Vuosisarja 1975 (9) 1, 2, 3, 5, 10, 15, 20, 50k ja  
	 1r. Muoviliuskassa. Leningrad mint -jetoni	 9	 15,-

325	 Vuosisarja 1977 (9) 1, 2, 3, 5, 10, 15, 20, 50k ja  
	 1r. Muoviliuskassa. Leningrad mint -jetoni	 9	 10,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
326	 1 schilling 1564 Ahlström#32, Haljak#1180 Ag,  

	 Erik XIV, Reval, Tumma. Paino 0,86g... 	 3	 20,-
327	 1 mark 1591 MB#196 tyyppi B Ag, reikä, pinta  

	 pahasti korrodoitunut, 31mm, Johann III	 1	 15,-
328	 1 ö	 1575 MB#153.1 Ag, Johann III, Standing  

	 Armored King, taipunut, eprv. Paino 2,16g	 3	 40,-
329	 1 ö	 1685 KM#250 Ag, Karl XI, puhd, syöp.  

	 Paino 1,03g........................................... 	 5	 10,-
330	 2 ö	 157? SM#65, MB#146.2 Ag, Johan III.  

	 Rvja, mv................................................ 	 3	 10,-
331	 2 ö	 1573 SM#65, MB#146.2 Ag, Johan III.  

	 Rvja, mv. Paino 2,79g........................... 	 2	 10,-
332	 2 + 1 ö 1667, 1798 KM#241.1, 250a Ag,  

	 Karl XI-XII, 2ö 1667 puhd, 1ö 1798 mv, rvja	 4	 5,-
333	 4 ö	 1670 KM#257 Ag, Karl XI, ijä................ 	 4	 10,-
334	 5 ö (2) 1692, -94 KM#310 Ag, Karl XI-II,  

	 1692 vajaa aihio.................................... 	 3, 4	 15,-
335	 1/24 RD (2) 1779, -80 KM#522 Ag, Gustav III.	 4	 15,-
336	 2 kr	 1913 W KM#787 Ag, hpja...................... 	 6	 5,-
337	 100 kr 1983 KM#861 Ag, 16g/925,  

	 Parliament Helgeandsholmen, kotelo.... 	 9	 5,-
338	 100 kr 1984 KM#863 Ag, 27g/925,  

	 Stockholm Conference, kotelo.............. 	 9	 10,-
339	 100 kr 1985 KM#864 Ag, 16g/925,  

	 International Youth Year, kotelo............. 	 9	 5,-
340	 100 kr 1985 KM#865 Ag, 16g/925,  

	 European Music Year, kotelo................. 	 9	 5,-
341	 100 kr 1985 KM#866 Ag, 16g/925,  

	 International Year of the Forest, kotelo.. 	 9	 5,-
342	 100 kr 1988 KM#867 Ag, 16g/925,  

	 New Sweden Colony, kotelo.................. 	 9	 5,-
343	 200 kr 1980 KM#860 Ag, Prooflike, 27g/825,  

	 Royal Succession Law, patinaa, kotelo.	 9	 10,-
344	 200 kr  1983 KM#862 Ag, 27,03g/925,  

	 10 years of Reign, kotelo....................... 	 9	 10,-
345	 200 kr 1989 KM#869 Ag, 27,03g/925,  

	 Ice hockey  
	 World Championships, kotelo................ 	 9	 10,-

346	 200 kr 1990 KM#875 Ag, 27g/925,  
	 Regalskeppet Vasa, kotelo.................... 	 9	 10,-

	 Muu metalli
347	 1 ör	 1625-27 KM#106? Cu, sivuunlyöty  

	 neliömäinen klippinki, selvästi 1 ör ja  
	 Gustaf Adolfin A, vuosiluku ei näy.  
	 Mitat 25x28mm, paino 27,28g............... 	 2	 10,-

348	 1 daler (2) 1715, -18 KM#352, A356 Cu,  
	 Karl XII, 1718 hätäraha rvja................... 	 5, 2	 5,-

349	 1 rd	 1720 Väärenne, Fredrik, vaaleaa metallia,  
	 paino 9,69g............................................ 	 4	 100,-

350	 10 - 25 kr 1979 (3) Lokalmynt 10k Malmö,  
	 10k Höörs, 25k Skövde, koteloissa  
	 hieman kulumista.................................. 	 8-9	 5,-

351	 50 ö	 1920 KM#796 CuNi, ”pyöreä O” -variantti,  
	 prvja....................................................... 	 4	 5,-

	 Erät
352	 1/6 - 6 öre (48) 1636-1907 Cu, 1/6ö 1666, -71, -72,  

	 1719(2), -20, -24 + 3 joissa vl ei luettavissa;  
	 1/4ö 166? (2); 1ö 1636, -37, 1718, -19, -20(2),  
	 1736, -45, -47(2), -49, -58, -59, -60(4), -61,  
	 1858, -82, -98, 1901, -07; 2ö 1748, -49, -62,  
	 -64, 65(3), 1884, -92, -99; 5ö 1887, -95;  
	 6ö 1763................................................. 	 1-6	 10,-

353	 1/12 - 2/3 skilling (14) 1799-1889 Cu/Br, 1/12s  
	 1805(kl6); 1/4s 1799(2), 1800, -03, -06, -25;  
	 1/2s 1749 vuosileima, tyyppi myöhempi  
	 GA 1802-09, päällelyöty; -99(3), 1822;  
	 2/3s 1849, -89....................................... 	 2-6	 5,-

354	 Vuosisarja (6) 1976-80 Muoviliuskoissa 1976,  
	 -77, -78 (2, toinen kovamuovikotelo),  
	 -79, -80.................................................. 	 9	 10,-
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METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
355	 Eesti 20 € 2011 KM#69 Au/Ag Proof,  

	 14,6g/Au999/Ag999. Entry Into Eurozone.  
	 Laatikko, tod.......................................... 	 10	 150,-

356	 Unkari 10 korona 1911 KM#69 Au 3,3875g/900,  
	 hnja........................................................ 	 9	 100,-

357	 Erä (3) 1882-1901 Au, Suomi 10mk 1882,  
	 Ruotsi 10kr 1901, Venäjä 10r 1899,  
	 puulaatikko, tod..................................... 	 7-9	 700,-

	 Hopea
358	 Espanja 2 p 1870 KM#654 Ag, 10g/835......... 	 3	 5,-
359	 Espanja 5 p 1870 KM#655 Ag, 25g/900......... 	 4	 10,-
360	 Espanja 5 p 1871 KM#666 Ag, 25g/900, rvja. 	 5	 10,-
361	 Espanja 5 p 1875 KM#671 Ag, 25g/900, hnja.	 6	 10,-
362	 Espanja 5 p 1878 KM#676 Ag, 25g/900......... 	 6	 10,-
363	 Espanja 5 p 1882 KM#688 Ag, 25g/900......... 	 5	 10,-
364	 Espanja 5 p 1891 KM#689 Ag, 25g/900......... 	 4	 10,-
365	 Espanja 5 p 1892 KM#700 Ag, 25g/900, hnja.	 5	 10,-
366	 Espanja 5 p 1898 KM#707 Ag, 25g/900, hnja.	 5	 10,-
367	 Irlanti 10 € 2006 KM#45 Ag, Proof,  

28,28g/925, Samuel Beckett, kapseli.............. 	 10	 12,-
368	 Itävalta 10 € 2014 KM#3232a Ag,  

Proof, 17,3g/925, Salzburg, kapselin  
kiinnike rikki..................................................... 	 10	 12,-

369	 Kanada 1 d 1973 KM#118 Ag, BU, 23,3276g/500,  
Royal Canadian Mounted Police, patinaa, kotelo	 8	 5,-

370	 Kanada 1 d 1977 KM#118 Ag, BU, 23,3276g/500,  
Silver Jubilee, kotelo....................................... 	 9	 5,-

371	 Kanada 20 d 2017 Ag, Proof 31,3g/999,  
väriraha merihevosella, kotelo, tod Erikoinen!.	 10	 30,-

372	 Malta 10 € 2008 KM#136 Ag, Proof, 28,28g/925,  
Auberge de Castille, kapseli............................ 	 10	 12,-

373	 Malta 10 € 2010 KM#140 Ag, Proof, 28,28g/925,  
Auberge D’Italie, kapseli.................................. 	 10	 12,-

374	 Malta 10 € 2014 KM#163 Ag, Proof, 28,28g/925,  
Camilleri, kapseli............................................. 	 10	 12,-

375	 Puola półgrosz (1/2 grosza) 1547 Kop#3239 Ag,  
lpuhd. Sigismund II. Paino 1,16g..................... 	 3	 20,-

376	 Puola-Liettua ort koronny 1621 Kop#1272 Ag,  
Sigismund III, 6,7g........................................... 	 4	 12,-

377	 Puola-Liettua ort koronny 1622 Kop#1278 Ag,  
Sigismund III, 6,7g, lpuhd................................ 	 3	 12,-

378	 Slovakia 10 € 2010 KM#110 Ag, Proof, 18g/900,  
Wooden Churches, kapselin kiinnike rikki....... 	 10	 12,-

379	 Tanska ½ RD 1854 KM#759 Ag, tummentumaa,  
Frederik VII...................................................... 	 4	 5,-

380	 Tanska 2 kr 1945 KM#836 Ag, 15g/800,  
King’s Birthday................................................. 	 9	 10,-

381	 Unkari 1 forint 1880 KM#465 Ag, 12,3457g/900,  
hnja, erittäin kaunis!........................................ 	 8	 15,-

382	 Unkari 5 pengö 1930 KM#512 Ag, 25g/640,  
kapseli............................................................. 	 6	 8,-

383	 Unkari 5 pengö 1938 KM#516 Ag, 25g/640,  
eprv, kapseli..................................................... 	 7	 8,-

384	 Unkari 5000 forint 2008 KM#807 Ag,  
Proof, 31,46g/900, loistelias!........................... 	 10	 15,-

385	 USA 1 d 1880s KM#110 Ag, 26,73g/900,  
NGC slabissa MS 62, VAM-8, medium S........ 	 8	 40,-

386	 USA 1 d 1886o KM#110 Ag, 26,73g/900, hnja	 7	 10,-
387	 USA 1 d 1889 KM#110 Ag, 26,73g/900, eprv. 	 6	 10,-
388	 USA 1 d 1890 KM#110 Ag, 26,73g/900.......... 	 5	 10,-
389	 USA 1 d (5) 1921 KM#110 Ag, 5 x 26,73g/900,  

yhdessä php.................................................... 	 9	 50,-
390	 Vatikaani 500 - 1000 l 1963, 2001 KM#75, 337  

500l 1963 Ag 11g/835, Sede Vacante MCMLXIII  
-kansiossa; 1000l 2001 Paavi Johannes Paulus  
bimetalliraha kapselissa, tod........................... 	 9	 5,-

391	 Sigismund 1500-1600 luku Ag, kolme rahaa,  
kaksi Sigismund III leimalla, puhd, soliduksia?  
Yksi tunnistamaton. Painot 0,52-0,92g ja läpimitta  
n. 15 mm......................................................... 	 2	 10,-

392	 Tunnistamaton 160 eKr? Painon perusteella Ag?  
Suorakulmio 9x18x2½mm, paino 5,2g, jossa  
molemmin puolin arabiankielisiä(?) merkkejä.  
Myyjän merkintä: Syyria 160 ekr..................... 	 6	 5,-

	 Muu metalli
393	 Kanada ja USA 1c - 2d (5) 1963-2012 KM#490a,  

685, 1257, 201 Kaikki NGC slabissa. Kanada  
1c 2012 (2) MS 66 RD, 25c 2007 GEM uncirculated,  
2d 2012 MS 66; USA 1c 1963 PF 67 RD........ 	 9-10	 20,-

394	 Marokko 10 mazunas 1903 (1321) Y#17.1 Br,  
Abd al-Aziz...................................................... 	 6	 5,-

395	 Saksa 2 pf 1873b KM#2 Cu, kirjaimen B lyöntim.  
vain 289795 kpl, homelaikkuja........................ 	 6	 20,-

396	 Unkari 5 pengö 1943 KM#523 Al, hnja, loistelias!  
kapseli............................................................. 	 9	 5,-

397	 Unkari 1000 forint 2008 KM#809 CuNi, BU,  
Telephone Herald Newspaper, loistelias!........ 	 9	 5,-

	 Rahasarjat
398	 Japani 1 - 100 y 1972 (6) 1, 5, 10, 50, 100(2)y.  

Toinen 100 yen Sapporo Olympiasoihtu.  
Pehmeät muovikannet..................................... 	 8-9	 5,-

399	 Tanska 5 ö - 5 kr 1983 (6) 5, 10, 25, 50ö; 1,  
5 kr pahvikotelossa.......................................... 	 9	 5,-

400	 Uusi-Seelanti 10c-2$ 2005-06 (5) 10, 20, 50c  
2006, 1 ja 2d 2005. Muovinen kansio,  
Christchurch City............................................. 	 8-9	 10,-

401	 Erä (17) 1984-2010 Leuchtturmin kansiossa  
muovilevyissä rahasarjoja, joissa yhteensä 105  
leimakiiltoista rahaa, 5-8/maa. Brasilia, Libanon,  
Meksiko, Namibia, GB, Kiina, Eritrea, Venäjä, 
Trinidad&Tobago, USA, Etelä-Afrikka, Bahama, Egypti,  
Arabi-Emiraatit, Papua Uusi Guinea, Jamaika,  
Slovakia (euroja). Monetan tod....................... 	 9	 85,-

SETELIT, SUOMI
402	 25 p - 1 mk 1916-18 (3) SNY 103, 105, 112.2b,  

	 25 ja 50p 1918, 1mk-16......................... 	 6-8	 5,-
403	 25 p - 1 mk 1916-18 (3) SNY 103, 105, 112.2b,  

	 25 ja 50p 1918, 1mk-16......................... 	 8-9	 10,-
404	 50 p	 1918 (2) SNY 105, kaksi selvästi eri väristä:  

	 toisessa pohjapaperi keltainen,  
	 toisessa valkoinen................................. 	 7, 8	 5,-

405	 1 mk	 1915 SA SNY 112, 9588020 JÄR-His,  
	 painumia, ei taitteita, ptahra.................. 	 8	 10,-

406		  1963 SNY 114.1 I8117605 WAR-Eng,  
	 ei taitteita............................................... 	 8	 20,-

407		  1963 SNY 114.1 Q9284415 KA I-Eng... 	 9	 20,-
408		  1963 SNY 114.1 R9010355 LEI-Eng..... 	 9	 20,-
409		  1963 SNY 114.1 S1828899 WAR-Tör,  

	 painumia................................................ 	 8	 20,-
410		  1963 SNY 114.1 Y3550648 LEI-Tör...... 	 6	 5,-
411		  1963 SNY 114.1 Y3065515 RO I-Eng,  

	 painuma................................................. 	 9	 15,-
412		  1963 SNY 114.1 Z0000127 RO I-AAs,  

	 pieni numero.......................................... 	 6	 5,-
413		  1963 SNY 114.1 AI 7968697 (=RADAR)  

	 RO I-Vou, prep...................................... 	 4	 10,-
414		  1963 U* SNY 114.2 U0424364* RO I-Eng,  

	 rep, korvaava......................................... 	 4	 5,-
415	 5 mk	 1909 SNY 130.7 19336707 JÄR-His, SP FB	 4	 20,-
416		  1909 KV SNY 130.8 19455352 COL-The,  

	 SP FB, hennot kulmataitteet.................. 	 7	 10,-
417		  1922 SNY 132.1 O0577301 HEU-The.. 	 5	 5,-
418		  1922 LA SNY 132.2 F0185834 KAL-Mül	 5	 10,-
419		  1922 LC SNY 132.4 E0932928 KAL-Kiv,  

	 ei taitteita, harv ak-pari (v)..................... 	 8	 35,-
420		  1922 LC SNY 132.4 E0932925 KAL-Kiv,  

	 ei taitteita, harv ak-pari (v)..................... 	 8	 35,-
421		  1922 LC (2) SNY 132.4 E0932926-27 KAL-Kiv,  

	 ei taitteita, harv ak-pari (v)..................... 	 8	 70,-
422		  1939, -45 LA SNY 133-4.1, 1939 vl 1 JUT-Als,  

	 -45 KIV-AAs........................................... 	 7	 10,-
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423		  1963 (3) SNY 135.1a, AA..KU I-Ing,  
	 AB..KU I-Pu1, AC..KA I-Ign.  
	 Molemmat Ignatiukset harv ak-pari (v).. 	 6-8	 15,-

424		  1963 Ö* SNY 135.2 Ö0336418* KO II-Pu1,  
	 ei taitteita, korvaava.............................. 	 8	 100,-

425		  1963 LA (2) SNY 135.3a A..SIM-Pu1,  
	 B..KO II-Ko1.......................................... 	 8, 9	 5,-

426		  1963 LA B* SNY 135.4 B0052964*  
	 KU I-Ara, korvaava................................ 	 6	 5,-

427		  1963 LA D* SNY 135.4 D0163484* SIM-Vou,  
	 korvaava................................................ 	 7	 5,-

428		  1963 LB (5) SNY 135.5 sarjat A, P, Q,  
	 S ja Z..................................................... 	 6-7	 5,-

429		  1963 LB I-sarja SNY 135.7 I0834967  
	 KO II-Leh, ep rep, korvaava.................. 	 4	 10,-

430	 10 mk 1909-18 (3) SNY 141.1, 141.4, 142.1,  
	 1909, -09 LA, -18, pehmeitä.................. 	 3	 5,-

431		  1922 LA (2) SNY 143.2, L..KAL-OAs,  
	 J..RYT-OAs, pehmeitä, toisessa rep,  
	 toisessa ohentuma................................ 	 3	 5,-

432		  1922 LC (2) SNY 143.4 C0623264-65 KAL-Kiv,  
	 peräkk., hyvin pieni nurkkataitos,  
	 harv ak-pari (v)...................................... 	 9	 80,-

433		  1922 LC (2) SNY 143.4 C0623266-67  
	 KAL-Kiv, peräkk., hyvin pieni nurkkataitos,  
	 harv ak-pari (v)...................................... 	 9	 80,-

434		  1939 LD SNY 144.1 A0599739 KIV-Als,  
	 vl1, kk1.................................................. 	 4	 15,-

435		  1939-45 (3) SNY 144.?, 145.1-2. 1939  
	 D..JUT-OAs, -45 LA D..TUO-Car,  
	 LB H..KIV-AAs....................................... 	 5, 8, 7	 5,-

436		  1945 (3) 5mk 1945 LB A..RAI-Als; 10mk-45  
	 LA E..RAI-AAs, LB J..KEK-AAs............. 	 6-7	 10,-

437		  1963 LA SNY 146.5 AI0890406 UUS-Pu1, 
	 sarjanumerot samassa tasossa,  
	 harvinainen!......................................... 	 4	 1500,-

438		  1963 LA SNY 146.6 AO5396384 KU I-Hes,  
	 vl II, harvinainen AO-sarjassa............ 	 4	 200,-

439		  1980 SNY 147.1, B3318138 KA I-Lin,  
	 vesileima siirtynyt setelin keskustaa kohti  
	 osin värilliselle alueelle.......................... 	 4	 20,-

440		  1980 (9) SNY 147.1, sarjat F, H, K, L, M,  
	 O, P, U ja Y............................................ 	 6-9	 10,-

441		  1980 (5) SNY 147.1, H8280536-50 KU I-Lin,  
	 peräkkäisiä............................................ 	 7-9	 5,-

442		  1980 (3)* SNY 147.2, D*, J* ja R*,  
	 korvaavia............................................... 	 4-5	 5,-

443		  1980 R* SNY 147.2, R1337403* HOL-Nar,  
	 korvaava................................................ 	 9	 5,-

444	 20 mk 1862 SNY 150.1 461350 Boije-Ahlfors,  
	 reikiä, repä, kmjä, takasivu kulunut... 	 2/3	 900,-

445		  1894 SNY 153.2 0903622 Charpentier-Landtman,  
	 huono yläreuna, prepä, km.................... 	 2	 80,-

446		  1898 SNY 154.1 0549587 Collan-Jägerskiöld,  
	 repä, reunarosoa, tahroja...................... 	 3	 80,-

447		  1909 SNY 156.1 7940908 JÄR-The...... 	 4	 25,-
448		  1909 SNY 156.2 3956608 BA I-The  

	 vesileimalla............................................ 	 5	 40,-
449		  1909 Klingsten-Kirmanen -väärennös  

	 3917255 JÄR-The, yläreunasta paloja pois,  
	 tahroja................................................... 	 2	 50,-

450		  1909 KV SNY 156.4 1000956(7) JÄR-The.  
	 Viimeistä n:oa raaputettu pois, tod. 7. Oikeasta  
	 alanurkasta pala kiinnitetty teipillä.  
	 (kahdeksannumeroisen painos vain 19 000!)	 2	 30,-

451		  1909 KV SNY 156.4 1000304? COL-His.  
	 Viimeinen n:o raaputettu pois. Kaksi  
	 MITÄTÖN-leimaa (kahdeksannumeroisen  
	 painos vain 19 000!).............................. 	 3	 50,-

452		  1909 KV SNY 156.4 10911767 COL-His,  
	 kmjä, sil. (kahdeksannumeroisen  
	 painos vain 19 000!).............................. 	 4	 30,-

453		  1922 LC SNY 158.4 O0414965 BUR-Hag,  
	 erittäin harv ak-pari (V).......................... 	 5	 10,-

454	 50 mk 1884 SNY 163 249644 Stenius-?,  
	 reikiä, repä, km.................................... 	 2	 400,-

455		  1922 SNY 167.1 A0955156 Ba II-Mül,  
	 repä, reikiä, isohko puutos vas  
	 alakulmassa, km.................................... 	 2	 100,-

456		  1922 LA SNY 167.2 D0279112 KAL-The,  
	 kova paperi!......................................... 	 5	 350,-

457		  1963 (3) SNY 170.1, A..KA I-Eng, C..KA  
	 I-Tör, D..RO I-Vou, harv ak-pari (v)....... 	 4	 25,-

458		  1963 LA SNY 170.3 A0012490 KO I-Heä	 4	 10,-
459		  1963 LB SNY 170.5 E7336676 HET-Hes	 9	 20,-
460		  1977 SNY 171.1 A5968404 KO II-Ko1,  

	 ei taitteita............................................... 	 8	 15,-
461		  1977 -/* SNY 171.1-2 L..UUS-Hä1,  

	 G*..UUS-Luu, korvaava......................... 	 5, 4	 10,-
462	 100 mk 1882 SNY 174.1 325542 Wallenius-Stenius,  

	 Kööpenhaminan painos, repä,  
	 reikiä, tahra.......................................... 	 2	 600,-

463		  1922 LA SNY 178.3 N0220154 RYT-The,  
	 laattanumerolla, keskireikä, repä,  
	 pieni yläkulmapuutos............................. 	 2	 25,-

464		  1922 LC SNY 178.5 AH0296853 KIV-Wah,  
	 pieni keskireikä...................................... 	 3	 15,-

465		  1955 SNY 181.1 A1413841 WAR-Eng.. 	 7	 5,-
466		  1955 (2) SNY 181.1 L8444980-1 FIE-AAs,  

	 toisessa pieni kulmataitos, peräkkäiset. 	 8, 9	 25,-
467		  1957 SNY 182.1 AL3065515 SIM-Eng,  

	 painuma................................................. 	 9	 12,-
468		  1957 (4) SNY 182.1, E..SIM-AAs(2),  

	 AM.. KA I-AAs, LEI-AAs........................ 	 4-7	 8,-
469		  1963 LA (4) SNY 183.3 B..HET-Vou,  

	 D..SIM-Ara, G..KO II-Lin (leikkausvirhe),  
	 H..HET-Hes........................................... 	 4-5	 20,-

470		  1963 LA B* SNY 183.4a B0091723*  
	 SIM-Ara, korvaava................................. 	 5	 20,-

471		  1963 LA E* SNY 183.4a E0237060*  
	 HET-Pu1, korvaava............................... 	 9	 150,-

472		  1976 (3) SNY 184.1 A..UUS-Ko1, B..KU I-Hes,  
	 E..HOL-Mä1.......................................... 	 4-7	 20,-

473		  1976 A*, N* SNY 184.2 A*..AL I-Vou,  
	 N*..UUS-Leh korvaavia......................... 	 4, 5	 15,-

474	 500 mk 1909 KV SNY 188.2 206847  
	 COL-The, kmjä...................................... 	 4	 30,-

475		  1922 LC t II SNY 189.5 G065721 RAN-Als,  
	 keskireikä, tahra.................................... 	 3	 30,-

476		  1945 LB SNY 190.2 B9874580 KEK-Car,  
	 pehmeä, repä, reikiä, tahroja................. 	 3	 20,-

477		  1945 LB SNY 190.2 F1498254 JUT-AAs,  
	 repä, reikiä, takaa kulunut..................... 	 2	 15,-

478		  1956 SNY 192.1 B1909768 LEI-Sac, pehmeä,  
	 tahroja................................................... 	 4	 5,-

479		  1956 SNY 192.1 G4209872 KA I-Eng... 	 7	 35,-
480	 1000 mk 1945 LB SNY 199.3 B5770518 KIV-Als,  

	 eprepä, keskireikä, tahra....................... 	 3	 30,-
	 Setelierät
481	 25 p - 100 mk (10) 1909-18 25p 1918(4); 50p-18;  

	 1mk 1916, -18; 5mk 1909 vesileima, -09 KV;  
	 100mk 1909 KV, osassa vikoja............. 	 2-5	 15,-

482	 25 p - 100 mk (12) 1916-45 25p 1918; 50p-18(2);  
	 1mk-16; 5mk 1939 vl 1 ja 2; 10mk-39 vl 1  
	 ja 2, -45 LB RAI-Kil vaikea ak-pari (v);  
	 20mk-45; 50mk-45 LA laatta 1;  
	 100mk-45 LB......................................... 	 3-8	 15,-

483	 25 p - 500 mk (41) 1909-93 25p 1918(2); 50p-18(2);  
	 1mk-15 SA, -18, -63(4); 5mk-18, -22 LC, -45 LA(3),  
	 LB; 10mk-22, -45 LA ja LB, -80, -80 LA, -86(4);  
	 20mk-22 LC, -39, -45 LA(2), LB(2), -93 LA(3);  
	 50mk-86(2), -86 LA; 100mk-22 LC, -57(2);  
	 500mk 1909 KV. Lähes kaikissa vikoja, suuri  
	 osa repaleisia tai pestyjä pehmoja........ 	 1-5	 20,-

Oulun Numismaattinen Kerho 21.3.2020



Numismaatikko 2/2020  57

Huutokauppoja      

484	 1 mk (18) 1963 Ö(4), Ä(4), Å(6), Z(4)............. 	 8-9	 10,-
485	 1 mk (81) 1963 AI(7), Ö(7), Ä(21), Å(32), Z(10),  

	 AA(4)..................................................... 	 4-8	 15,-
486	 1 - 50 mk (10) 1963-86 1mk 1963(3xAA, yksi kl8);  

	 10mk1986; 50mk 1977(4), -86(2)......... 	 4-7	 30,-
487	 1 - 250 mk (12) 1918-63 1mk 1963(3); 5mk-18,  

	 -39(2); 10mk-45 LB; 20mk-45 LB; 50mk-45 LB,  
	 100mk-45 LA, 500mk 1922 t III oikea puolikas;  
	 Ruotsi 10kr 1951. Lähes kaikissa vikoja	 1-4	 5,-

488	 5 - 20 mk (13) 1939-45 5mk 1939, -45 LA;  
	 10mk-39(5), -45LA, LB(2); 20mk-45 LB(3).  
	 Muut pehmoja, yksi 20mk kl5................ 	 2-5	 5,-

489	 5 - 100 mk (6) 1963-93 5mk 1963 LA; 10mk-80;  
	 20mk-93 LA(3); 100mk-86 LA............... 	 4-5	 10,-

490	 5 - 250 mk (5) 1922-86 5, 10 + 100mk 1939 LD;  
	 100mk 1986 LA; oikea puolisko  
	 500mk 1922 t III, ryppysiä, vikoja.......... 	 2-4	 5,-

491	 10 - 100 mk (4) 1939-63 10mk 1963 LA; 50mk-39  
	 LD vl1; 100mk-45 LB, -55 A* korvaava.	 4-5	 20,-

492	 50 - 100 mk (4) 1939 LD 50mk(3), yksi harv ak-pari  
	 RYT-Als(v), 100mk. Pehmoja, vikoja.... 	 2-3	 10,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
493	 Suomi 1/1/L/D1 L07508868828 Dui D001 G2.	 9	 20,-
494	 Suomi 1/2/L/E1 L08392298072 Tri E001 A2.. 	 9	 10,-
495	 Malta	1/2/F/E9 F00000725501 Tri E009 B1.... 	 9	 40,-
496	 Kypros 1/2/G/E9 G00053243641 Tri E009 F2	 9	 35,-
497	 Italia	 1/1/S/J2 S02753247157 Dui J002 F6... 	 9	 25,-
498	 Itävalta 1/1/N/F1 N38011859229 Dui F001 H3	 9	 22,-
499	 Itävalta 1/1/N/F2 N55022292813 Dui F002 E5	 9	 28,-
500	 Itävalta 1/1/N/F3 N66054367875 Dui F003 G6, A	 9	 25,-
501	 Ranska 1/1/U/L2 U20032450323 Dui L002 D3,  

kevyt kulmataite............................................... 	 8	 15,-
502	 Saksa 1/1/X/P4 X06115668401 Dui P004 I2, B,  

harvinainen holotyyppi!.................................... 	 4	 30,-
503	 Ranska 1/2/U/L28 (2) Trichet L028, A ja B...... 	 8	 15,-
504	 Espanja 1/2/V/M12 V14840842549 Tri M012 D4, A	 9	 8,-
	 10 €
505	 Suomi 2/1/L/D1 L09632847974 Dui D001 D5.	 9	 15,-
506	 Ranska 2/1/U/L4 U02031255491 Dui L004 B1,  

kaksi painaumaa kulmissa.............................. 	 8	 30,-
507	 Itävalta 2/2/N/F14 N61226790519 Tri F014 A6	 9	 20,-
	 20 €
508	 Eesti	 3/2/D/R27 D00671433511 Tri R027 E2.	 9	 35,-
	 50 €
509	 Suomi 4/1/L/H7 L21405091055 Dui H007 D1,  

harvinainen: 75 kpl tunnetaan...................... 	 4	 300,-
510	 Belgia 4/2/Z/T11 Z38070838071 Tri T011 H1.	 9	 55,-
511	 Belgia 4/2/Z/T19 Z76414756293 Tri T019 H3.	 9	 60,-
512	 Hollanti 4/3/P/R44 P24652159678 Dra R044 E3	 9	 60,-
513	 Saksa 4/3/X/E1 X87728694833 Dra E001 F4.	 9	 60,-
	 100 €
514	 Italia	 5/1/S/J8 S07394674948 Dui J008 H1... 	 9	 150,-
	 200 €
515	 Suomi 6/1/L/D1 L05910643166 Dui D001 A2.	 9	 230,-
516	 Saksa 6/3/X/E2 X05529320066 Dra E002 F5.	 9	 230,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-17
	 5 € malli 2013
517	 Irlanti	1/2/T2 TC0048834884 Tri T002 F1, rep,  

harvinaisempi laatta........................................ 	 4	 10,-
518	 Itävalta 1/3/N18 NB1102915755 Dra N018 A1	 9	 9,-
	 10 € malli 2014,-
519	 Oberthur, Bulgaria 2/3/F1 FA0162310563 Dra  

F001 A1, uusi kirjain F..................................... 	 9	 18,-
520	 Oberthur, Bulgaria 2/3/F2 FA2531100312 Dra  

F002 H6, uusi kirjain F.................................... 	 9	 16,-
	 20 € malli 2015
521	 Itävalta 3/3/N4 NA5100065722 Dra N004 A5,  

harvinainen laatta............................................ 	 5	 65,-
522	 Saksa 3/3/R4 RA1985278506 Dra R004 D2,  

harvinaisempi laatta........................................ 	 6	 30,-

523	 Saksa 3/3/W1 WA0589511755 Dra W001 A2.	 9	 29,-
524	 Saksa 3/3/X1 XZ0093053234 Dra X001 D4,  

vaikeampi kirjainyhd. XZ................................. 	 9	 32,-
525	 Belgia 3/3/Z20 ZC3284135546 Dra Z020 C2. 	 9	 29,-
	 50 € malli 2017
526	 Kreikka 4/3/Y1 YA0183801311 Dra Y001 F4,  

uusi kirjainyhd. YA........................................ 	 9	 70,-

SETELIT, MUU MAAILMA
527	 Biafra 1 pound ND P#5b................................ 	 9	 40,-
528	 Curacao 1 gulden 1947 P#35b B293577...... 	 4	 70,-
529	 Eesti 5 p - 10 mk (4) 1919 P#39-41, 43  

5, 10, 20p ja 1mk, 10p kl 4, muut 8-9.............. 	 8-9, 4	 10,-
530	 Eesti 5 + 25 mk 1919 P#45, 47  

Molemmissa isoja repä.................................... 	 2, 4	 5,-
531	 Eesti 10 mk (2) 1922 P53 3102505-6, peräkkäiset	 5	 10,-
532	 Eesti 10 mk + 25 mk 1922 P53-4 10mk sil,  

25mk pehmeä.................................................. 	 6, 3	 15,-
533	 Eesti 100 mk 1922 P#58 Sarja D, repä, reikiä	 3	 100,-
534	 Eesti 100 mk 1923 P#51 Nurkassa rep.......... 	 4	 30,-
535	 Eesti 1 kroon 1928 P#61 Päällepainettu 1922  

100mk, eprepä, keskireikä, tahroja................. 	 3	 25,-
536	 Eesti 5 - 20 krooni (4) 1928-37 P#62-4, 67  

5k 1929; 10k-28, -37(prepä); 20k-32.............. 	 4-7	 20,-
537	 Eesti 100 krooni 1935 P#66 Prepä, preikiä... 	 3	 15,-
538	 Eesti 10 krooni 2008 P#90 Juhlaseteli kansiossa,  

jossa kerrotaan Eestin rahahistoriasta,  
mukana myös 1k kolikko 2008........................ 	 9	 10,-

539	 Etiopia 10 dollars ND(1966) P#27 AL728393	 10	 40,-
540	 Etiopia 50 dollars ND(1966) P#28 D132345. 	 7	 65,-
541	 Gabon 1000 francs 1990 P#10a P.09 900137	 9	 35,-
542	 Ghana 50 cedis ND P#8a A/1 960202........... 	 9	 55,-
543	 Gibraltar 1 pound (2) 1979, -83 P#20b+c...... 	 9, 8	 30,-
544	 Grönlanti 25 öre ND (1913), P#11 76015...... 	 8	 195,-
545	 Grönlanti 1 - 20 skilling (3) ND P#M8-10  

1, 5 ja 20 s, Grönlands Administration Trade  
Certificates...................................................... 	 8-9	 45,-

546	 Guinea Bissau 1000 pesos 1978 P#8a A/1  
090688............................................................ 	 9	 80,-

547	 Hollanti 10 gulden 1968 P#91a 0083 358405,  
pieniä painumia, ei taitteita.............................. 	 9	 45,-

548	 Iran 10 rials 1939 P#33Ad 595466................. 	 9	 95,-
549	 Iso-Britannia 10 £ ND P#379e EN81 570324,  

reunassa lainetta............................................. 	 7	 20,-
550	 Iso-Britannia 5 £ (2) ND P#382Aa, 391c  

Painumia, ei taitteita........................................ 	 8	 15,-
551	 Iso-Britannia 10 £ ND P#386a HH72 766642,  

reunassa laskurin painauma........................... 	 8	 20,-
552	 Iso-Britannia 10 £ ND P#389c DK36 363410,  

painumia, ei taitteita........................................ 	 8	 15,-
553	 Iso-Britannia 20 £ ND P#392a AB65 706994,  

ei läpi setelin taitteita....................................... 	 7	 25,-
554	 Italian Somalimaa 10 somali 1950 P#13  

A017 032888................................................... 	 5	 245,-
555	 Itävalta 20 - 500 shilling (3) 1956-70 P#136,  

139, 143 20s 1956, 50s -70, 500s -65............ 	 5, 7, 4	 45,-
556	 Itävalta 20 - 50 shilling (4) 1956-70 P#136-7,  

142-3	20s 1956, -67; 50s 1962, -70................ 	 7-8	 45,-
557	 Keski-Afrikan tasavalta 1000 francs 1990  

P#16	 Q.09 379387, kevyt painuma kulmassa.	 9	 30,-
558	 Kiina 2 yuan 1960 P#875a VII IV III 4152851,  

sn:ssa 3 roomalaista n:oa, vesileimassa  
1 iso + 4 pikkutähteä, harvinainen!.............. 	 9	 70,-

559	 Kiina 1 - 10 yuan (7) 1980 P#882-4. 887 1y,  
2y(5), 10y........................................................ 	 6-9	 5,-

560	 Kongon Demokraattinen Tasavalta 1 zaire  
1970 P#12b BD276116, pintaeloa ja painuma  
kulmassa......................................................... 	 8	 60,-

561	 Latvia 10 kapeikas - 10 latu (4) ND (1920)  
P#10, 12, 29 10k, 50k(2, toinen kl9), 10l ........ 	 3-5, 9	 10,-

562	 Latvia 200 rubli (2) 1992 P#41 Peräkk.  
sarjan:ot 470817-8.......................................... 	 9	 10,-
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563	 Libya 10 dinars 1971 P#37a I A/3 712932,  
pintaeloa.......................................................... 	 9	 95,-

564	 Nigeria 1 - 50 naira (3) ND 1, 5(kl5), 50n....... 	 9, 5, 9	 85,-
565	 Nigeria 10 + 20 naira ND............................... 	 9	 55,-
566	 Palestiina 1 pound 1939 P#7c S162086,  

niitinreikiä, eprep........................................... 	 4	 525,-
567	 Portugalin Guinea 50 escudos  

1971 P#44 636694.......................................... 	 9	 25,-
568	 Ranska 500 livres 1794 P#A77 Assignat  

8.2.1794, repä, reikiä, tahroja.......................... 	 2	 15,-
569	 Ranskan Indokiina 1 piastre (2) ND P#76b, 92	 6, 8	 15,-
570	 Ruotsi 12 sch banco 1836 Reikiä, repä, tahroja	 2	 40,-
571	 Ruotsi 12 sch banco 1838 Kulmapuutos,  

muuten siisti.................................................... 	 3	 40,-
572	 Ruotsi 16 sch banco 1796 Vasen sivu repaleinen,  

tahroja............................................................. 	 2	 80,-
573	 Ruotsi 16 sch banco 1796 Vasen sivu repaleinen,  

tahroja............................................................. 	 3	 80,-
574	 Ruotsi 16 sch banco 1802  

Pieni keskireikä, tahroja.................................. 	 3	 40,-
575	 Tanskan Länsi-Intia 2 Vestindiske dalere  

ND (1898) P#8r 9139...................................... 	 6	 195,-
576	 Thaimaa 20 baht (3) 1981 P#88 6F2158274-76,  

peräkk., King Rama IX.................................... 	 9	 6,-
577	 Thaimaa 20 + 100 baht 2018 P#135a, 137a  

100b loiva taite, King Rama X......................... 	 9, 8	 7,-
578	 Thaimaa 500 bath 2018 P#138 0A7496314,  

laskurin jälki, King Rama X.............................. 	 8	 22,-
579	 Yhdistyneet Arabiemiraatit 5 ja 10 dirhams  

ND P7a, 8  P7a ja 8......................................... 	 9, 8	 25,-
	 Korvausseteleitä
580	 Uusi-Seelanti 5 $ ND P#165c 991 479893*, sil?	 7	 40,-
581	 Swazimaa 1 lilangeni ND P#1 Z228012........ 	 8	 15,-
582	 Tanska 100 kr 1970 P#46r6 B470OJ 6779756	 6	 45,-
	 Erät
583	 Saksa 10 - 1 miljardi mk (26) 1914-24 10mk 1920;  

50mk-14; 100mk-20(3), -22; 500mk-22(2 eril);  
1000mk-22; 50  000mk-22; 10 000mk-23;  
500 000mk-23(2 eril); 2 milj mk-23(2 eril);  
5 milj mk-23(2 eril); 10 milj mk(3, joista 2 eril);  
20 milj mk-23(2); 50 milj mk-23(2 eril);  
100 milj mk.23; 1 mrd mk-24......................... 	 2-5	 10,-

584	 Neuvostoliitto 1 - 25 rpl (5) 1961 1, 3, 5, 10 ja  
25r. 10 r kl5 ja 25r kl7, muut 8-9...................... 	 5-9	 5,-

585	 Venäjä 50 k - 500 r (13) 1898-1938 50k ND;  
1r 1898(2), 1938; 3r 1938; 5r 1908(2), -38;  
10r 1909; 100r 1910; 250r 1917;  
500r 1918; 1ts 1937........................................ 	 3-9	 5,-

586	 Venäjä 20 k - 5 ts (26) 1909-38 20k ND(5); 40k ND(10);  
1r-38(2); 3r-38(2); 5r-38(7); 10r-09; 5ts-37.  
Monissa vikoja................................................. 	 2-7	 5,-

587	 Venäjä 5 - 10 rpl (10) 1898-1917 5r(5); 10r(5),  
hyvä kunto....................................................... 	 8	 5,-

588	 Venäjä 5 - 10 rpl (70) 1898-1917 5r(32);  
10r(38), paljon peräkk. numeroita................... 	 4-8	 5,-

589	 Erä (10) 1914-ND Afganistan 500a ND;  
Hong-Kong 1c ND; Kambodža 500 ND;  
Kiina 1953; Paraguay 100g ND; Saksa 1mk 1914,  
50mk 1933(2), 1000mk 1922, 50 000mk 1922	 3-9	 5,-

590	 Erä (13) 1920-94 Algeria 20 dinars 1983;  
Belgia 50f 1988, 100f 1982-94; Espanja 100p  
1925, -70(2), 500p -71(2), 1000p -71, -79, -92,  
2000p -92; Saksa 5000mk 1920..................... 	 5-8	 40,-

591	 Erä (15) 1919-53 Eesti 10mk 1920(3), -25mk-19(2, repä); 
Ruotsi 5kr 1938; USA 5d-53(repä);  
Egypti 6 kpl pehmeää; Espanja 1p 1951;  
Puola 2z 1925 pehmeä................................... 	 0-5	 5,-

592	 Erä (18) 1898-1972 Kiina 1j 1962, 2y-60,  
5y-60(kl8), -72, 10y-65(kl8); Venäjä 1r 1898, 3r 1905,  
10r-18, 100r-19, 250r-18, -19, 500+1000r-19;  
Saksa 500mk 1922, 200 000mk-23, 500 000mk-23,  
1 milj mk-23, 5 mrd mk-23............................... 	 3-8	 5,-

593	 Erä (19) 1950-90 -luvut Thaimaa, Libanon, Swazimaa,  
Kiina(2), Jugoslavia, Filippiinit, Meksiko(2),  
USA 2$(2), Indonesia(5), Chile(2), Brasilia..... 	 3-8	 3,-

594	 Erä (20) 1950-80 -luvut Kiina(4), Indonesia(2),  
Hong-Kong(2), Chile, Laos, Jugoslavia, Puola,  
Paraguay, Korea(2), Japani miehitys(4),  
British armed forces........................................ 	 8-9	 10,-

595	 Erä (26) 1960-2000 -luvut Ruanda, GB, Intia,  
CCCP(2), Kiina, Vietnam(9), Kenia, Sambia(3),  
Tansania(2); Namibia, Mosambik(4)................ 	 3-7	 10,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET
596	 5 - 25 p (4) Ensio & Lagerbohm 5, 10, 15 ja 25p	 8-9	 15,-
597	 2 - 50 mk (10) Nykarleby KJ Pensar 2mk parit (2);  

30mk pari, 40mk pari ja 50mk pari.................. 	 8-9	 50,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT, SEKÄ POLETIT
598	 Suomen kulta-aarre Moneta Au, Proof,  

16 x 12g/999. 16 erilaista mitalia.  
Puulaatikko, tod............................................. 	 10	 7700,-

599	 Moneta Au, Proof pieni kultamitali. Itsenäisyys  
1917. Paino n. 1,4g, leimattu 916 Au,  
RP:n kotelo...................................................... 	 10	 50,-

600	 Moneta 2004 Ag, Proof 1kg/999. Suomen Rahapajan  
lyöttämä Suomen Suurpedot -mitali Kapseli,  
puulaatikko, mekanismi jäykkä, tod 407/1000.	 10	 350,-

601	 Venäjä 1873 Br, Ekaterina I & Alexader II  
vihkiäiset, iso rv, nja......................................... 	 4	 10,-

602	 Isänmaan hyväksi Ag 813, myönnetty erityisistä  
ansioista Suomen hyväksi. Kotelo, nauha.  
Suunnittelija Akseli Gallen-Kallela................... 	 8	 5,-

603	 Suomen Leijonan ansioristi Ag, nauhalla..... 	 7	 25,-
604	 Saksa, Preussi 1888 Br, pieni mitali ripustuslenkillä,  

kuva-aiheena Wilhelm I, Friedrich III,  
Wilhelm II rintakuvat ....................................... 	 6	 5,-

605	 Rintamerkkejä (13) Erilaisia ruuvi- ja rintamerkkejä  
sekä -neuloja, mm. Kilpisjärvi,  
maanpuolustus ja hiihto -aiheita...................... 	 9	 5,-

606	 Keskuskauppakamari ym. (2+2) KK:n ansiomerkit  
15v(Br) ja 30v(Ag). Rintamerkit, joissa linnatornit  
ja Suomen vaakuna XX ja XXX,  
kolmessa 830 hopean leimat. ......................... 	 9	 10,-

607	 Säästöpankkiansioista Br, 75mm. 465g.  
Tillander........................................................... 	 9	 5,-

608	 Res publica annos libera LXXXV Br, 75mm,  
342g. Kultateollisuus. Sakki 1991................... 	 9	 5,-

609	 Suomenkieliset Tietosanomat 1775 1775-1975	 Br,  
75mm, 249g. Sola gratia solus christus sola fide, 
Kultateollisuus. Papinaho 1975....................... 	 9	 5,-

610	 Martin Luther 1483-1546 Br, 70mm, 280g.  
Sola gratia solus christus sola fide, Kultateollisuus	 9	 5,-

611	 Helsingin kaupunginvaltuusto 1875-2000 Br,  
80mm, 468g, Rahapaja................................... 	 9	 5,-

612	 SP erä (11) Säästöpankkimitalit; Ryti, Mannerheim,  
Paasikivi(2), Kekkonen(3), Ståhlberg, Relander,  
Svinhufvud, Kallio............................................ 	 7-9	 5,-

613	 Erä	 (5) Maanpuolustus ym mitaleja ja  
kunniamerkkejä, RUK kurssiristi...................... 	 7-9	 5,-

614	 Erä	 (19) Kotiseutuliitto 55mm, toinen 60mm,  
SAJ-FSK 55x75mm, kolme hiihtopalkintoa  
50-luvulta,NAK 40mm, Itsenäinen Suomi 2017  
Proof kapselissa, 11 Shell-polettia.................. 	 7-9	 5,-

615	 Rovaniemen Kauppala poletti Br, 18mm. 5 kWh 
perusmaksujen tapahduttua, patinaa.............. 	 5	 3,-

616	 Helsingin Kaasulaitos Polettilaatikko Br,  
alkuperäinen laatikko, jossa 7 avaamatonta  
rullaa á 60kpl eli 420 polettia........................... 	 ?	 10,-

617	 Kiina	1999 Bimetalli, 50th Anniversary  
of P.R.China, High Technology. Kapseli,  
samettikotelossa.............................................. 	 9	 5,-

618	 Reserviupseeriliiton ruuvimerkki  
Kuntoisuusmerkki 2. lk.................................... 	 8	 5,-
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KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
619	 Hopeaerä 528g 1889  Ag, Suomi 1mk 1964-69(22),  

100mk 1956, -57, 1000mk 1960. Ruotsi 1kr 1946(27). 
Muut pienempiä nimellisarvoja tavallisilta vuosilta,  
osa viallisia...................................................... 	 3-8	 35,-

620	 Suomi kuparia n. 500g 1919-51 Cu, 5p-1mk,  
164 kpl, pääosin tummaa kuparia,  
jokunen punainen joukossa............................. 	 3-7	 5,-

621	 Suomi 1 p - 10 mk >1,2kg 1918 Massaerä.	 3-9	 5,-
622	 Suomi 1 p - 10 mk >1,4kg 1963 Mm. 5mk  

1972-77 43 kpl ja 10mk 1995 EU,  
paljon hyväkuntoisia........................................ 	 3-8	 5,-

623	 Suomi 1 p - 25 mk >5kg 1865 30-40 keisarivallan 
huonokuntoista kolikkoa, pääosin Suomea itsenäisyyden 
ajalta. Joitakin avattuja pankin punttaamia pötköjä,  
hieman muuta maailmaa, hapettunut 25mk itsenäisyyden 
juhlaraha, 1c 1999 rulla ja Monetan kultaamia  
rahoja koteloissa............................................. 	 vk	 40,-

624	 Suomikansio 1 p - 50 mk (66+muuta) 1916-98	
Liukutaskukansio, jossa 1p 1963, -68; 5p 1941-88(7);  
10p 1941-98(11); 20p 1986, -89: 25p 1945;  
50p 1916-93(10); 1mk 1952-95(19, myös hopeamarkat  
1964-68 6kpl); 5mk 1955-94(10); 10mk 1953-96(5);  
50mk 1955. Lisäksi Vuosisarja 1991 10p-5mk,  
2 Shell polettia, setelit 5mk 1963 LB(4), 10mk 1986,  
20mk 1993 LA ja 2x 20kr Selma Lagerlöf Ruotsi,  
nämä kl 4-5...................................................... 	 3-8	 10,-

625	 Suomen metallirahat I (137) 1865-1917 Kansiossa 
muovilehdillä 1p 1867-1917(33 erilaista);  
5p 1866-1917(25 er); 10p 1865-1917(24 er); 

	 25p Ag 1866-1917(23 er); 50p Ag 1865-1917(17 er);  
1mk Ag 1866-1917(10 er, mm. 1867, joka ollut  
kiinnitettynä); 2mk 1872-1908(5 er).  
Osassa kansiohometta!................................... 	 2-8	 250,-

626	 Suomen metallirahat II ja III (366) 1918-76..  
2ssa kansiossa muovilehdillä 1p 1920-75 (30);  
5p 1918-76 (44); 10p 1919-76 (48); 20p 1963-76 (24); 
25p 1921-45 (21); 50p 1921-76 (44); 1mk 1921-76 (64, 
mm. hopeamarkat x 2 ja hevosmarkat 1921-24, josta 1921 
loistokuntoinen); 5mk 1930-76 (36); 10mk 1928-62 (21); 
20mk 1934-62 (16); 50mk 1952-61 (6, 1961 leimak.);  
100mk Ag 1956-58 (3); 200mk Ag 1956-58H (3).  
Lisäksi Ag juhlahat 10mk 1967(2), -70, -71 ja  
1952 500mk sekä 1960 1000mk. Suurin osa erilaisia.  
II-kansiossa osassa kansiohometta................ 	 3-9	 90,-

627	 Pohjoismaat > 1,2kg 1900-2000 -luvut Tanska,  
Norja, Ruotsi.................................................... 	 3-9	 10,-

628	 Muu maailma > 2,4kg 1900-2000 -luvut  
Massaerä......................................................... 	 3-9	 15,-

629	 Muu maailma -kansio (133) 1900-2000 -luvut	
Liukutaskukansiossa 133 rahaa, muutamia hopeahoja, 
pääosin Ruotsi(13), Tanska(11), Norja(16), GB(15), 
Saksa(18), myös Kreikka, Kypros, NL, Sveitsi, Puola, 
Jugoslavia, Unkari, Eesti, Itävalta, Japani, Israel,  
Espanja, Irlanti, Belgia, Hollanti, Ranska,  
Tansania, Kenia............................................... 	 4-8	 25,-

MUU KERÄILY
630	 Rahan väärti 1980 Toim. Erkki Borg.  

Kansissa kulumista.......................................... 	 6	 10,-
631	 Suojeluskunta-lusikat (4) 1930-luku Ag 65g/813, 

 leimat, 4 lusikkaa palkintona hiihtokilpailuista.	 5-6	 25,-
632	 Suojeluskunta-lusikat (3) 1930 Ag 73g/813,  

leimat, 3 lusikkaa palkintona hiihtokilpailuista,  
hakaristi -aihe.................................................. 	 5-6	 25,-

633	 Suojeluskunta-pikari 1933 Ag 17g/813,  
palkintopikari emalaoidulla Suojeluskunta-logolla,  
leimat	.............................................................. 	 7	 15,-

634	 HVK - HVG 1918-1938 Käyttämätön Helsingin  
Valkoisen Kaartin käsivarsinauha, jota suojeluskuntalaiset 
käyttivät Helsingin valtauksen 20-vuotispäivänä	 9	 20,-

635	 Helsingin SP 25 mk Pohjaraha: HSP antaa tätä lippua 
vastaan säästökirjan 25mk:n pohjarahoineen...	 9	 10,-

636	 Osakekirjoja (6) 1940-60 -luvut Kuusankosken  
lehtitaitto OY 1962; Kotilainen OY sarja C;  
Järvenkylän tehtaat OY 1943; Lapin Puku OY 1941;  
Pargas Såg 10 000 ja 20 000mk 196_............ 	 7-9	 5,-

637	 Lentolehtinen n. 1940 Suomalaisten pudottama 
sotapropaganda-lentolehtinen venäjäksi.  
Palaneet reunat, repä...................................... 	 2	 20,-

638	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa: 
Stalingrad; Punaisen armeijan päiväkäsky...... 	 7-8	 20,-

639	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa: 
Rintamaviesti 39 Dnepr ylitetty; 42 Homel vallattu	7-8	 20,-

640	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa: 
Rintamaviesti 38 Yhä kauemmaksi länteen;  
34 Italian kansa sotaa ja fasismia vastaan...... 	 7-8	 20,-

641	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa: 
Punaisen armeijan ylipäällikön päiväkäsky  
8.10 ja 10.10.1943 J. Stalin............................. 	 7-8	 20,-

642	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa: 
Heikentymättömällä vauhdilla; Erikoistiedonanto: 
Neuvostojoukot ovat täydellisesti suorittaneet  
loppuun Stalingradin luona saarrettujen  
saksalais-fasististen sotajoukkojen tuhoamisen	 7-8	 20,-

643	 Lentolehtinen (2) 1943 Venäläisten sotapropagandaa: 
Dnepropetrovs vallattu; Saksalaiset ja suomalaiset  
barbaarit tuhoavat Leningradin asuinkortteleja  
sekä kohteita, joilla ei ole sotilaallista merkitystä	 7-8	 20,-

644	 Lentolehtinen (2) n. 1940 Venäläisten sotapropagandaa: 
Mitä ovat ”kansallissosialistit”?;  
Suomen anastussodan lyhyt loppu................. 	 7-8	 20,-

645	 Lentolehtinen n. 1940 Venäläisten sotapropagandaa: 
Aseveljien tervehdyksiä -vihko........................ 	 8	 40,-

646	 Lentolehtinen 1941 Venäläisten sotapropagandaa:  
Stalin puhuu -vihko.......................................... 	 8	 15,-

647	 Viimehetken erä (30) 1748-1916 GB farthing 1867,  
½p 1962, 1p 1886, -89, -91, -95, -96, -98, -99;  
Ruotsi 10ö Ag 1907, 25ö Ag 1896, -99, 1916, -17;  
USA 1+5c 1898; Italia 10c 1893; Hollanti 1c 1884;  
Tanska 2ö 1874, -91, 1914, 5ö 1874; Norja 2ö 1876, 1 
sk1870?; Saksa 10pf 1875, -76, -88, -96,  
Saksan kaupunkivaltiot 1/48rd Ag 1748, -76.	 2-6	 5,-
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